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Κ.ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ: Είχαμε μία πολύ εποικοδομητική συζήτηση με τον υπουργό υγείας.
Καταλήξαμε σε πολύ καλές προτάσεις. Αναμένουμε τις εξελίξεις και θα έχουμε μία νέα
συνάντηση τις επόμενες ημέρες για να δρομολογήσουμε κάποια από τα ζητήματα που
απασχολούν  τον κλάδο.

Π.ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ: Αυτές τις μέρες έχουμε μια σειρά συναντήσεων με όλους τους φορείς
που εμπλέκονται στον χώρο του υπουργείου υγείας και ιδιαίτερα στον χώρο του φαρμάκου.
Θέλουμε να καθιερώσουμε και να δημιουργήσουμε ένα κλίμα εμπιστοσύνης στη σχέση της
πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου με τους φορείς τους οποίους θεωρούμε εταίρους σε αυτή
την προσπάθεια. Συζητήσαμε χθες και σήμερα με τις φαρμακοβιομηχανίες, τις ελληνικές
και τις πολυεθνικές. Είχαμε συνάντηση με την ομοσπονδία των φαρμακοποιών. Είναι ένας
κλάδος που παίζει  πολύ σημαντικό  ρόλο και δεν πρέπει να τον δούμε μόνο ως επιχείρηση
αλλά ως κοινωνική παρουσία στα δρώμενα του χώρου.

Θεωρούμε ότι υπάρχουν πάρα πολλά ζητήματα στα οποία μπορούμε θεσμικά να
αντιμετωπίσουμε ώστε να υπάρξει μια ηρεμία σε αυτόν τον χώρο γιατί είναι απαραίτητη η
ηρεμία ώστε να λειτουργεί  καλύτερα το σύστημα.

Δεν θα αιφνιδιάσουμε κανένα φορέα με τις  αποφάσεις που θα πάρουμε . Θα είναι προϊόν
διαλόγου που θα  έχει το στοιχείο  της  ειλικρίνειας και της εμπιστοσύνης.

Πιστεύω ότι θα το πετύχουμε και πολύ σύντομα θα έχουμε ένα θεσμικό  πλαίσιο καινούργιο 
με ένα νέο μοντέλο προς τη λειτουργία της διαδικασίας του φαρμάκου  με διαφάνεια χωρίς
αποκλίσεις και αδικίες και με γνώμονα το συμφέρον του δημοσίου και το δικαίωμα κάθε
πολίτη που έχει ΑΜΚΑ σε αυτή τη χώρα να έχει πρόσβαση στο Φάρμακο.
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Πότε  θα καταργηθεί το πεντάευρω και το 1 ευρώ ανά συνταγή και θα
γίνει η μείωση στην συμμετοχή;

Π. ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ: Εμείς αυτό που είπαμε είναι κατάργηση των 5 ευρώ και του ενός  ευρώ
ανά συνταγή.

Ήδη ετοιμάζουμε τις σχετικές αποφάσεις. Πιστεύω δηλαδή μέσα στο Μάρτιο ή αρχές
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Απριλίου να προχωρήσουμε σε αυτού του είδους τις αποφάσεις. Παράλληλα όμως θα
επαναφέρουμε διατάξεις που έχουν να κάνουν με το χονδρεμπορικό κέρδος. Διατάξεις που
έχουν καταργηθεί δηλαδή όταν το φάρμακο  διακινείται από τις εταιρείες στα φαρμακεία
το χονδρεμπορικό κέρδος θα μεταφερθείς στον ΕΟΠΥΥ.

Μέχρι σήμερα είχε καταργηθεί αυτή η διάταξη με συνέπεια το χονδρεμπορικό κέρδος να το
κερδίζουν οι εταιρείες.
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